



ΑΔΑ: 6ΘΤΛΟΚ6Λ-Κ4Ζ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΝΟΜΟΣ ΑΧΑΪΑΣ
ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ
ΟΡΘΟΛΟΓΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΟΥ
ΚΟΡΙΝΘΙΑΚΟΥ ΚΟΛΠΟΥ «Ο ΑΡΙΩΝ»

Α Ν Α Ρ Τ Η Τ Ε Ο

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ
Συνεδρίασης Διοικητικού Σ. Σ.Π.Ο.Α.Κ. «Ο ΑΡΙΩΝ»
21 Δεκεμβρίου 2018

ΑΡΙΘ. ΑΠΟΦ. 48

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου Προστασίας και Ορθολογικής Ανάπτυξης του Κορινθιακού Κόλπου «Ο ΑΡΙΩΝ» από τους κ.κ.:

1.- ΧΑΛΒΑΤΖΗ ΣΤΑΜΑΤΗ, Δημ. Σύμβουλο Θηβαίων, ΠΡΟΕΔΡΟ, 2.- ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟ, Δήμαρχο Κορινθίων, ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟ, 3.- ΒΑΛΛΑΟΥΡΑ ΝΙΚΟΛΑΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Διστόμου-Αράχωβας-Αντίκυρας, 4.- ΖΕΤΟ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Δωρίδος, 5.- ΖΩΓΚΟ ΑΝΔΡΕΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Κορινθίων, 6.- ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΘΕΟΦΑΝΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Βέλου-Βόχας, 7.- ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Αιγιαλείας, 8.- ΠΕΡΡΑ ΣΩΤΗΡΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγ. Θεοδώρων, 9.- ΣΑΛΑΠΑΤΑΡΑ ΣΤΥΛΙΑΝΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Λεβαδέων, 10.- ΣΩΤΗΡΧΟ ΒΑΣΙΛΕΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Θηβαίων, 11.- ΤΣΟΥΚΑΛΑ ΜΑΡΙΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Αιγιαλείας, 12.- ΤΣΟΥΚΑΛΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Ναυπακτίας, αιρετούς αντιπροσώπους των Δήμων Μελών του Συνδέσμου, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 246 του Ν.3463/06 (Δ.Κ.Κ.) σήμερα είκοσι μία (21) Δεκεμβρίου 2018, ημέρα ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ και ώρα 11.30' π.μ. στα γραφεία της έδρας του Σ.Π.Ο.Α.Κ. (ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ Δ.Κ. ΑΙΓΙΟΥ / Παλαιό Νοσοκομείο) οδός Ν. Πλαστήρα 19 και Κανελλοπούλου, μετά από την υπ' αριθ. 282/17-12-2018 πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία κοινοποιήθηκε σύμφωνα με το Νόμο σε όλα τα Μέλη για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης και σε όσα ήθελε δεχθεί το Διοικητικό Συμβούλιο εκτός αυτής, αφού τα κρίνει ως κατεπείγοντα.

Δεν προσήλθαν, αν και νόμιμα προσκλήθηκαν από τα Μέλη του Σώματος οι κ.κ.:

1.- ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΗΛΙΑΣ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης, 2.- ΑΡΤΙΝΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Δωρίδος, 3.- ΓΚΙΟΛΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης, 4.- ΓΚΟΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Πατρέων, 5.- ΖΙΩΓΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Λεβαδέων, 6.- ΘΩΜΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Πατρέων, 7.- ΚΑΒΒΑΔΙΑ ΘΕΟΔΟΣΙΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Πατρέων, 8.- ΚΡΙΕΚΟΥΚΗ ΙΩΑΝΝΑ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Μάνδρας-Ειδυλλίας, 9.- ΛΙΩΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Μάνδρας-Ειδυλλίας, 10.- ΞΥΛΙΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Πατρέων, 11.- ΠΑΘΕΚΑ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Βέλου-Βόχας, 12.- ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Αιγιαλείας, 13.- ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Λεβαδέων, 14.- ΡΑΤΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγ.Θεοδώρων, 15.- ΡΟΥΜΠΕΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Σικωνίων, 16.- ΣΙΑΜΑΝΤΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Ναυπακτίας, 17.- ΣΟΥΚΟΥΛΗΣ ΑΝ-

ΔΡΕΑΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Κορινθίων, 18.- ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Σικυωνίων, 19.- ΤΥΡΗΝΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Θηβαίων, κωλυόμενοι.

Δεδομένου ότι, σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 9 του άρθρου 246 του Ν.3463/06 (Δ.Κ.Κ.), το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου εφόσον έχει περισσότερα από είκοσι πέντε (25) μέλη έχει απαρτία, όταν παρίσταται το ένα τρίτο (1/3) του συνολικού αριθμού των μελών του, κι αφού από τα τριάντα ένα (31) Μέλη παραβρέθηκαν τα δώδεκα (12) Μέλη, ο κ. Προεδρεύων κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης.

Για το αντικείμενο: «Προγραμματισμός εκδηλώσεων για την παρουσίαση των δράσεων του Σ.Π.Ο.Α.Κ. κατά το έτος 2019.»

Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του Σ.Π.Ο.Α.Κ. κ. Σταμάτης Χαλβατζής (Δημ. Σύμβουλος Θηβαίων), ανακοινώνει το θέμα και εκθέτει τα εξής:

«Κύριοι,

Αναφορικά με τον προγραμματισμό εκδηλώσεων για την παρουσίαση των δράσεων του Σ.Π.Ο.Α.Κ. κατά το έτος 2019, εισηγούμαι την διοργάνωση μιας εκδήλωσης κατά τον μήνα Μάρτιο, με θέμα: "Πολιτισμός και περιβάλλον στην προοπτική προστασίας και ανάπτυξης του Κορινθιακού Κόλπου". Ως τόπο διεξαγωγής της προτείνω τον Δήμο Θηβαίων και ως ημερομηνία να προσδιοριστεί περί τα μέσα Μαρτίου με χρονική διάρκεια δύο (2) ημερών.

Κατά την πρώτη ημέρα να πραγματοποιηθεί συνεδρίαση του Δ.Σ. Σ.Π.Ο.Α.Κ. με διευρυμένη συμμετοχή όλων των Δημάρχων Δήμων-Μελών του Συνδέσμου, καθώς και εκπροσώπων των Εφόρων Αρχαιοτήτων. Να ακολουθήσει επίσκεψη στο Αρχαιολογικό Μουσείο Θηβών, ένα από τα σημαντικότερα αρχαιολογικά μουσεία στην Ελλάδα, καθώς μερικές από τις συλλογές που περιλαμβάνει είναι σπάνιες ή μοναδικές στο είδος τους. Τα εκθέματά του προέρχονται από ανασκαφές στη Βοιωτία και καλύπτουν χρονολογικά τον πολιτισμό της περιοχής από τα παλαιολιθικά χρόνια έως τους μεταβυζαντινούς χρόνους. Και εν συνεχεία να παρατεθεί γεύμα στους επίσημους προσκεκλημένους, εισηγητές, καθώς επίσης και στα μέλη του Δ.Σ. Σ.Π.Ο.Α.Κ. τα οποία θα μετακινηθούν εκτός έδρας τους προκειμένου να συμμετέχουν.

Την δεύτερη ημέρα να διεξαχθεί ημερίδα, στην οποία θα υπάρχουν εισηγήσεις σχετικά με το πολιτιστικό απόθεμα της περιοχής τα σημεία τα οποία χρειάζονται περισσότερο ανάδειξη και τη συνεισφορά αυτών στην γενικότερη προστασία και ανάπτυξη του Κορινθιακού Κόλπου. Με την ίδια ευκαιρία, προτείνω εκπρόσωπος του ΕΚΠΑ να παρουσιάσει το σχέδιο του Εφαρμοσμένου Ερευνητικού Προγράμματος με τίτλο "Καταγραφή και ανάδειξη της γεω-πολιτισμικής κληρονομιάς του Κορινθιακού Κόλπου με σύγχρονα μέσα διαδικτυακής ψηφιακής χαρτογραφίας", μιας και τα σημεία της εισήγησης της ημερίδας θα πρέπει να περιληφθούν στο εν λόγω πρόγραμμα. Σχετική εισήγηση θα υπάρξει και για την ένταξη του Κορινθιακού Κόλπου στο Δίκτυο Natura 2000, καθώς και πρόσκληση για συμμετοχή στον υπό συγκρότηση φορέα ΦΔΠΠ του Κορινθιακού Κόλπου.

Στο σημείο αυτό, ο κ. Κωνσταντίνος Παπακωνσταντίνου (Δ.Σ. Αιγιαλείας) αφού ζήτησε και πήρε τον λόγο από τον Πρόεδρο, εισηγήθηκε τα εξής: «Να συμπεριληφθεί εκδήλωση που θα πραγματοποιηθεί σε συνδιοργάνωση με την ΔΗ.Κ.ΕΠ.Α. Αιγιαλείας στο πλαίσιο του θεσμού των "Οινοξενείων". Πρόκειται για μια πολυήμερη πολιτιστική και γαστρονομική διαδρομή στα τοπία και τις γεύσεις της Αιγιαλείας, στον πλούτο της αμπελοοινικής παράδοσης, τον πολιτισμό και τη φιλοξενία της περιοχής, με μια πλειάδα εκδηλώσεων υψηλής αισθητικής αξίας και γαστρονομικές εμπειρίες, η οποία λαμβάνει χώρα κάθε χρόνο στα μέσα Αυγούστου. Είναι πολύ επιτυχημένο να συνδυαστούν γεύσεις και προϊόντα του Κορινθιακού. Μία αντίστοιχη δράση να διεξαχθεί βόρεια του Κορινθιακού, σε Δήμο που θα οριστεί σε επόμενη συνεδρίαση.»

Στη συνέχεια, αφού τοποθετήθηκαν τα Μέλη ο κ. Πρόεδρος καλεί το Σώμα να αποφασίσει σχετικά.

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Σ.Π.Ο.Α.Κ. αφού άκουσε τα όσα εξέθεσε ο κ. Πρόεδρος και τις προτάσεις των Μελών και μετά από διαλογική συζήτηση,

Ο μ ό φ ω ν α Α π ο φ α σ ί ζ ε ι

Εγκρίνει τον παρακάτω προγραμματισμό εκδηλώσεων για την παρουσίαση των δράσεων του Σ.Π.Ο.Α.Κ. «Ο ΑΡΙΩΝ» κατά το έτος 2019:

1.- Διοργάνωση εκδήλωσης με θέμα: "Πολιτισμός και περιβάλλον στην προοπτική προστασίας και ανάπτυξης του Κορινθιακού Κόλπου", ορίζει ως τόπο διεξαγωγής τον Δήμο Θηβαίων και ως ημερομηνία προσδιορισμού περί τα μέσα Μαρτίου με χρονική διάρκεια δύο (2) ημερών (Πέμπτη – Παρασκευή ή Παρασκευή – Σάββατο).

2.- Διοργάνωση δύο (2) εκδηλώσεων κατά τους μήνες Ιούλιο – Αύγουστο, μία στην βόρεια πλευρά του Κορινθιακού Κόλπου και μία στην νότια πλευρά του Κορινθιακού: α) βάσει της πρότασης του κ. Παπακωνσταντίνου η εκδήλωση στην νότια πλευρά, θα διεξαχθεί στο Αίγιο στο πλαίσιο του θεσμού των "Οινοξενείων" σε συνδυασμό με γεύσεις και προϊόντα του Κορινθιακού Κόλπου και β) η εκδήλωση στην βόρεια πλευρά του Κορινθιακού, θα διεξαχθεί σε τόπο και χρόνο που θα οριστεί σε επόμενη συνεδρίαση.

4.- Έκδοση ενημερωτικού φυλλαδίου το οποίο θα προβάλει τις μέχρι σήμερα δράσεις του Σ.Π.Ο.Α.Κ. και λοιπές δράσεις που θα έχουν σχέση με την προστασία και ανάπτυξη του Κορινθιακού Κόλπου και θα τονίζει την ανάγκη συνεργασίας όλων των Δήμων του Κορινθιακού.

5.- Σε συνεργασία με τους Δήμους-Μέλη του Σ.Π.Ο.Α.Κ. να τοποθετηθούν σε παραλίες των Δήμων πληροφοριακές ταμπέλες, οι οποίες να προβάλουν την ανάγκη συμμετοχής όλων των κατοίκων και των επισκεπτών στην προστασία του Κορινθιακού Κόλπου. Στην ενέργεια αυτή θα προσκαλέσουμε να συμμετέχει και το Υπουργείο Περιβάλλοντος & Ενέργειας, καθώς και ο ΦΔΠΠ του Κορινθιακού Κόλπου, αλλά και Οικολογικές Οργανώσεις της περιοχής.

Η απόφαση αυτή πήρε **αριθμό 48/2018.**

Ο Πρόεδρος

Τα Μέλη